REAL ESTATE 中原核的 2013年9月5日 星期四 经第 刘中岛 素語 1917年 2013年9月5日 星期四 统筹 刘文良 责编 侯国昌



买到好房子 如同找对"另一半"

在古希腊神话传说中,男人和女人原 来是一个生命的整体,有四只眼睛,能同时 看清两个方向,力大无比,智慧无穷,这让 上帝宙斯非常惧怕,于是下令将人一分为 两半,一半是男人,一半是女人。分成两半 的人非常痛苦,苦苦寻找原本属于自己的 "那一半",结果,有的找对了,琴瑟和美,百 年好合;有的找错了,劳燕纷飞,分道扬镳, 于是有了人世间生生死死、缠绵悱恻的爱 情悲喜,有了文学创作的永恒母题。

找对象是终生大事,不仅女怕嫁错郎, 男也怕娶错妻,因为好女人是男人一生的 大学。在我国,买房子也是一家子几代人 几辈子的头等大事,其在中国式家庭的权 重甚至重于婚姻。对象找错了可以离婚再 找,有多少爱可以重来,但是在"限购时 代",房子一旦买不好,若想层楼更上,却远 非易事,特别是日前我市出台了被称作"史 上最严厉的调控新政",今后单身者只能限 购一套房,让那些挤破头、削尖脑袋、变着 法子假离婚者无机可乘,足以说明购房资 格就像一夫只能娶一妻一样弥足珍贵,这

种珍稀资源一旦耗尽,断然难以再生,基如 是,人们对好房子的渴盼就像"诗经时代" 的君子遥望在水一方的窈窕淑女,寤寐思 之而不可易得。

笔者的一位至交,现居于闹市区,因不 堪忍受交通之堵、停车之难、空气之浊,急 于逃出城市重围,意欲在郑东新区或城市 近郊购买一套四房。为了买到称心如意的 终极置业般的好房,为了汲取当初买房缺 少未来眼光、错失郑东新区东风东路绿城 百合的沉痛教训,他此次痛下决心、不惜重 金去买房,因为有专业人士告诉他,只买贵 的,不买对的,越是房价高的房子,越有升 值空间,越值得拥有。从今年红五月开始, 他几乎放弃了所有的午休和双休日时间, 走马灯似地穿梭在郑东林立的楼群中间, 可是纵使踏破铁鞋,仍然一房难求。雅宝 东方国际广场位置优,品质佳,可是四房硕 果仅存,就在他犹疑之际,尚存的十余套四 房房源转瞬售罄,让他捶胸顿足不已,肠子 悔得绿了又绿。海马公园二期虽有千般 好,可是最大户型仅只是三房,不能满足他

的大房子梦。新房求之不得,他退而求二 手房,高速奥兰花园公推是该区域内的高 品质社区,但是二手房源寥寥。忽一日中 午,中介通知他该小区有一套160多平方 米的四房房源推出,待他火速赶至,却被告 知晚到一步,有捷足先登者一次性付款先 到先得。之后,他又马不停蹄地转辗于郑 东多个成熟小区,一连看了20多套二手房 源,期间,他看房像流连于服装商场,偶尔 看到令人眼睛一亮的时装,一问价格,往往 吓得倒退三舍,那些差强人意的房子,要么 价格高得叹为天价,要么房源虚假纯属诱 饵,而这类房子也是凤毛麟角,少得可怜。 更多的小区,虽然入住不过几年光景,不是 立面残破,就是楼道脏乱,水系虚设水景干 涸,有的甚至垃圾横飞让人掩鼻,这让他更 加仰望绿城百合,对入住该小区的业主嫉 妒有加,虽然绿城百合偶有二手房推出,那 价格同样高得让他钱不能及。时至八月, 在东区买房遭遇败绩的这位朋友,开始将 视线放大到远郊,在我的指点下到郑西洞 林湖畔看过新田城的花园洋房后,方才满

心欢喜,宛如历经情劫找到了一位神仙眷 侣一般,将买房的步履定格于此。在他看 来,虽然新田城目前距离虽有些遥远,但是 待到北三环、西三环高架路通车,特别是未 来陇海路高架路西延至西四环与新田大道 接驳,或从绕城高速绕行,远也便成了近, 更别说生态廊道新田大道上驱车的美感和 快感。通过这一次买房苦旅,朋友告诉我, 买房如同找老婆,人无完人,找什么样的老 婆都不可能完美无缺,即使老婆美若范冰 冰,国际化如章子怡,也有审美疲劳的那一 天。而在笔者看来,买好房固然其情可谅 其志可嘉,好房固然有其公认的标尺,但是 对于每个购买个体而言,好房的界定又具 体而微,因人而异。正如婚姻像鞋子,合脚 是最美的:好房不好房,关键看是否适合于 你,只要能满足主要的功能需求,纵使有点 瑕疵有些缺陷的房子,也会日久生情,形同 佳侣。其实,郑州本来不缺乏好房子,今后 会有更多的好房子在不远处等着你,只是 需要你有鉴赏好房的慧眼和不苛求完美、 不一味贪大的平和心态

编辑 何晶晶 校对 刘明辉



开栏的话:网络化生存的时代, 报纸也网络。自本期始,本刊将新 辟《微观楼市》栏目,或聚焦楼市热 点,或点评楼市新政,或热议热销楼 盘,以提高本刊的阅读率和趣味 性。中原楼市版已开通官方微博@ 郑州日报中原楼市,欢迎你的参与 和互动。

本期徵观话题

微议郑州楼市新政

郑州新浪乐居V:新政"外地人 买房与20岁购房者界限"争议最大, @郑州房管局市场监管处处长江文 静会上表示"居住证3年或缴纳社保 1年,可证明其为真正刚需。而以20 岁为购房界限,是根据女性法定结 婚年龄",而对于是否会扩大限购区 域,表示暂不调整

搜房网郑州二手房 Ⅴ:【郑州楼 市新政"零增长"目标】房价"零增 长"目标的公开,一系列行政干预措 施的密集出台,显示了郑州市政府 平抑房价的决心和信心……

宋向清 \((业内专家): 郑州楼市 新政解读1:出台背景:一是郑州7月 房价增幅领跑二线城市;二是郑州居 民人均可支配收入受制于宏观经济 形势,增幅难以达到预期;三是投资 性需求曲线购房现象隐现。为抑制 房价过快增长,保护刚需和中低收入 者,打击投资性购房,确保楼市理性 发展,实施新政。

精工书童张南宁(地产人):1.非 限购区域持续看好并持续热销。2.城 市新入人口及城市溢出人群将成为 购房主力。3.郑州市场迎来短暂的 "窗口期",长线看涨短期看稳。4.政 府出台政策出现精细化导向,更注重 细节。5.新政或将催生新的灰色地 带,带来更消极的弊端。6.限购令或 将带来硬伤,刚需客群或将被冤打。

商都网房产频道:@李晓峰(业 内专家)的建议是,不管怎么调控,房 价都不会大幅度降低,只会涨得慢一 点,所以"刚需族什么时候出手都是 好时机'

郑州房事 V:【上周末郑州楼市 再现日光盘 多楼盘或因新政人气飙 升】郑州楼市"重磅炸弹"可谓接连 不断。从房贷利率大幅上调到史上 最严"楼市新政",购房者"坐不住" 了。上周末,瀚宇天悦400余套房源 吸引千人到场,开盘当天即清盘。 除此之外,永恒理想公元、正商华钻 等多数楼盘周末签约量激增,最高 较平日增10倍。

木若阿宽(网友):郑州楼市又 出新政,要买房的抓紧啦!

记者点评:从9月3日任志强在 微博公开质疑郑州楼市限购新政,到 业内专家对楼市新政的解读,断言 "这是未来房价上涨的伏笔",再到部 分微博网友看涨房价进而引发恐慌 性购房的预期,郑州楼市新政引发的 "微观潮"继续在微博上发酵。而至 于这一"史上最严厉限购新政"对郑 州楼市将产生怎样的市场影响,我们 将拭目以待。

金林中心压轴房源推出

本报讯(记者任志伟)8月30 日,金林中心二期高端公寓最后一批 房源收官推出,32号都市公寓二单元 45~89平方米精品现房,以其优越的 区位、盛放的园林实景以及看得见的 品质,引发了人们空前的抢购热潮, 最后的200余套房源在短短2小时内 被认购完毕。再次验证了城市核心 地段优质现房无可比拟的价值与无 可阻挡的魔力。

从城市发展之初,金水区便作为 郑州的政治、经济、文化、金融中心,引 领并见证着城市的发展和变迁。与此 同时,区域内可供利用的土地资源早 已濒临绝版。金林中心扼守不可再生 的资源,坐拥政经中央,繁华之上。项 目衔接城市新、老城区,辐射多个成熟 商圈,周边商场、超市、星级酒店、学 校、医院、餐饮娱乐等生活及市政配套 完善成熟;举步地铁1号线,紧邻城市 BRT,20余路公交经过,立体交通路网 交汇的中心,出行畅通无阻。

历经数载精耕细作,金 二期高端住宅业已全面呈现,承袭Art Deco建筑挺拔、俊朗的立面特色,镌刻 与生俱来的王者风范。在户型的设计 上,强调"舒适、实用",数易其稿,不断 优化,无关大小,力求照顾到每一个户 型的每一寸空间。此外,金林中心二期 对公共空间的装修投入了更多,入户大 堂、电梯厅、走廊均为豪华装修。



化、全方位享受都市元素的全新生活方 式,将为更多的人提供一个全面享受都 市生活的舞台。

金林中心三期超高地标写字楼,将 汇聚世界财智,提升区域价值及影响 力;大型商业,将全力提升一、二期高端 公寓的价值,与此同时,完善的社区配 套将极大的丰富和方便业主的生活。

80万平方米恢弘巨制,代表集约 购物、休闲、娱乐、餐饮,咫步之间,随心 体验现代都市生活。

作为中国商业地产领域的专业开 发团队——金林置业,拥有国家建设部 颁发的房地产一级开发资质,旗下产业 涉及房地产开发、能源投资、国际物流、 建筑基地等多个领域。金林中心是集 团总部首开中原之作,是金林置业倾力 打造的代表作品。

正商·华钻周末 DIY 活动落幕



本报讯 (记者 **任志伟**)8月31日~9月1 日,正商·华钻售楼中心以"色彩斑斓 彩绘生 活"为主题的DIY盛宴开幕,让更多家长和小 朋友们了解到彩绘的具体构架及绘制过程, 用自己的双手创造美。

活动现场,正商·华钻的工作人员为小业 主精心布置了彩绘涂鸦区,并且聘请了专业的 彩绘老师,配备了专业材料、颜料、画笔等丰富 多样的工具。在彩绘老师的指导下,孩子们自 由发挥,泼墨涂色,在存钱罐和帆布鞋上彩绘 出属于自己的作品。家长们围在孩子身旁指 导点拨,或自己大展身手,场景温馨。

此外,参加本次活动的朋友们,在置业 顾问的引领讲解下,参观精美样板间。有几 位当场就定下了自己精心挑选的满意房 源。更有不少人表示要介绍自己的亲朋好 友来此购房。

睿智禧园上演"宏亲达人秀"总决赛

本报讯(记者朱桦)8月31日下 午,睿智禧园展示中心广场热闹非凡, "大城小爱·睿智禧园"王力宏 2013 MUSIC-MANII"火力全开"世界巡回 演唱会郑州站——官方唯一指定线下 活动"宏亲爱疯狂 力宏达人秀"总决赛

下午5点30分,总决赛正式拉开帷 幕,达人秀的组委会为了增加比赛的趣 味性和精彩度,在最后一场总决赛中重 新设定了赛制,选手在比赛开始前抽签 决定分组,抽签决定演唱的歌曲,分在 一组的两位选手PK同一首歌曲,赛制 的改变极大地考验着众多选手的随机 应变能力与临场发挥能力,也让台下的 观众和歌迷high翻天。

比赛现场,每组选手都展现出最佳 的风范和才华,赢得评委老师和观众的 热烈掌声。经过两个多小时的精彩角 逐,"宏亲爱疯狂力宏达人秀"活动的 冠、亚、季军和十强诞生,河南新合鑫置 业有限公司营销中心总经理赵晓莉和 王力宏演唱会总统筹庞航为获奖者颁 发了证书、奖杯以及价值千元的王力宏 演唱会门票。

"用文化浸润的养心美宅"——睿 智禧园,除了在项目品质硬实力方面大 力投入、在文化与艺术方面的精心雕琢 也让业主赞誉。此次"大城小爱 睿智 禧园"王力宏 2013 MUSIC-MANII"火 力全开"世界巡回演唱会郑州站总冠 名,也正是基于音乐这种文化艺术的独 特魅力,与睿智禧园的定位不谋而合。

名门地产 刷新洛阳单价地王纪录

本报讯 (记者 **任志伟**)8月29日,经 过214轮激烈竞拍,名门地产最终以8.08 亿元的价格摘得位于洛阳九都路附近的 101.24 亩土地,以800万元/亩的单价,刷 新了洛阳近年单价地王的纪录。这是继 名门盛世、名门世家、半山溪谷等项目之 后,名门地产再次重磅布局洛阳。

据了解,九都路77号土地规划容积率 5.0,土地性质为居住兼容商业,目前为洛 阳市单晶硅厂厂房。该地块交通便利,生 活、教育、医疗、商业配套十分优越,是洛 阳主城区极其稀缺的成熟地块。名门地 产负责人表示,该地块将规划成为集现代 购物中心、高端住宅、甲级写字楼为一体 的都市综合体项目。

名门地产是一个发源河南,布局全国 的跨行业集团化企业。经历15年的发展, 由一个专业从事住宅地产开发的开发商, 成长为一个以郑州为中心,向河南省内洛 阳、安阳、驻马店、南阳、平顶山、商丘各地 市以及河北、北京等周边区域辐射的一个 综合性地产投资、开发集团。名门地产开 发的物业类型也从单一住宅发展至涵盖 写字楼、商业以及城中村改造项目。现拥 有总资产超100多亿元,土地储备3万多 亩,已建、在建工程逾800多万平方米,自 持经营性物业逾30万平方米。名门地产 在洛阳已深耕多年,从名门盛世到名门世 家、半山溪谷到孙旗屯城中村改造项目, 名门地产在九都西路的已建、待建项目已 逾百万平方米,涉及城市中心综合体、城 市别墅等多种业态。

鑫山实业 成立市首家非公企业纪委

本报讯(记者朱桦)"党的组织建设 发展到哪里,党的纪检工作就延伸到哪 里。"8月30日,河南省郑州市首家非公企 业纪委,在河南省鑫山实业发展有限公司 正式成立。金水区纪委副书记彭涛、金水 区纪委常委魏建鹏、金水区组织部副部长 刘敏、河南鑫山公司党委书记朱铁方、副 书记丁香等领导出席揭牌仪式。

朱铁方首先代表公司党委向与会的 各位领导致以热烈的欢迎。他说,河南鑫 山公司成立纪律检查委员会,是一次大胆 的尝试和有益的探索,目的在于进一步提 升公司党建科学化水平,以改革创新精神 扎实做好党建工作,建立一个在党领导下 的清正廉洁、高效守法的团队,充分发挥 基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员 的先锋模范作用,以党建促进企业健康 持续发展,不断净化和提升和谐氛围,增 强服务意识,助力企业发展,共同创造和 谐稳定的社会环境。

河南省鑫山实业发展有限公司于 2006年2月28日成立党支部,2009年4月 7日升格为党委。多年来,河南鑫山公司 党委始终秉持"围绕市场抓党建,抓好党 建促发展"的工作思路,以打造诚信守法 经营和公平竞争的环境为核心,带领企业 员工同心协力,共创发展。在上级党委的 关心指导和公司员工的共同努力下,公司 党建工作成绩斐然,先后获得"省五好基 层党组织"、"省先进基层党组织"等多项 荣誉称号,并赢得了中央、省、市、区等多 位领导前来公司视察指导工作。

开栏的话:为了进一步提高本报作为党 报的权威性、公信力、影响力,配合政府部门 规范和净化房地产市场,倾听读者呼声,发 挥舆论监督功能,自本期起,本报《中原楼市》 开辟"读者中来"专栏,不定期编发有关读者 来信,并针对读者来信中反映的问题和情况 进行认真、负责、严肃的核实调查和跟踪报 道,以激浊扬清,关切民生。

天海金苑四证皆无公开认筹 吁请媒体进行舆论监督

郑州日报《中原楼市》:

作为贵报的一名忠诚的外地读者,现怀 着对广大购房者负责的态度,向贵报反映南 阳市天海房地产开发有限公司在没有合法 取得《建设用地规划许可证》、《建设工程规划 许可证》、《建筑工程施工许可证》和土地证归 属存在巨大争议且有关部门正准备收回其 名下的土地证,即在四证皆无的情况下,违 规开发建设商品房项目——天海金苑,并在 南阳当地媒体上大做广告进行宣传,还于8 月24日上午大张旗鼓地公开认筹,承诺缴纳 2万元定金即抵3万元的房款,请求贵报进行 舆论监督,以期引起有关领导和行政执法部 门的重视,对天海金苑违规施工、违规销售 的问题进行调查处理,以免无辜购房者上当 受骗,以净化南阳市房地产市场

南阳市民 耿直 2013月8月